

Сотрудники Колпашевского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Томской области поздравили подшефных воспитанников школы с наступающим Новым годом



Сотрудники Колпашевского межрайонного следственного отдела продолжают поддерживать шефские отношения с Областным государственным казенным учреждением «Центр социальной помощи семье и детям Колпашевского района», где находятся дети, оставшиеся без попечения родителей.

Представители следственного отдела совместно с сотрудниками Колпашевской городской

прокуратуры посетили указанное учреждение, поздравили сотрудников и воспитанников Центра с наступающим Новым годом и вручили новогодние подарки воспитанникам, в том числе развивающие игры, игрушки, санки.

Руководство учреждения от имени воспитанников и своих сотрудников поблагодарили гостей за поздравления и проявленное внимание. А дети, выкрикивали громко и дружно: «Спасибо».

На протяжении нескольких лет представители Колпашевского межрайонного следственного отдела и Колпашевской городской прокуратуры поздравляют подшефных не только с Новым годом, но и с другими праздниками. Регулярно участвуют в совместных праздничных мероприятиях, проводят встречи, способствующие лучшей социальной адаптации детей, патриотическому воспитанию, интеллектуальному и нравственному развитию воспитанников, а также профилактике преступности среди несовершеннолетних. Продолжение такой работы запланировано на 2020 год.









30 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1425926>